
 

Notulen Klassenouderoverleg  

8.45 uur 9.30 uur lerarenkamer 

 

datum: wo 10 dec 2025 

Aanwezig: kl.klas 1 >Lisa; kl.klas 2 >Marjolein, Anne-Marije; kl.klas 3 >Danielle, Femke; klas 1 

> Desiré; klas 2 >Alice; klas 3 > Ellen; klas 4 >Laura; klas 5 > afgemeld  klas 6 > Iris; MR > 

Liseth. 

Afgemeld: Eva, Noortje (klas 5) 

voorzitter: Marleen 

Notulist: Marleen 

 

1. Mededelingen vanuit school(leiding) (Marleen) 

Personele berichten: 

- kleuterklas 1: Ilse zal ook in jan en februari nog de donderdag blijven doen voor Natasja.  

Nog onduidelijk wanneer Natasja gaat starten met reintegreren.  

- kleuterklas 2: Saskia heeft een pittige thuissituatie momenteel. Draagkracht niet voldoende 

om werkweek van 4dgn te doen. Daarom klas woensdag thuis en extra assistentie op de 

andere dagen in de klas. 

- Voor klas 5 gaat er volgende week een bericht uit over de vervanging na de kerstvakantie. 

- Voor klas 3 gaat er volgende week een bericht uit over de vervanging na de kerstvakantie. 

- Voor klas 2 gaat er volgende week een bericht uit over hoe de bezetting na de 

kerstvakantie.   

 

- Doordat Denise 2,5 dag werkt in klas 5, kan niet al het ib- werk (coaching leerkrachten, 

ondersteuning lk en assistenten, oudergesprekken) doorgang vinden. Deze periode ligt er 

iets meer druk op ons allemaal in het team.  

 

Algemene ouderavond > digitaal opvoeden 

In maart (maandagavond) zal er een algemene ouderavond gehouden worden voor alle 

ouders van de school. Het zal gaan over opvoeden thuis en op school in een digitale wereld. 

Wat vraagt dit en hoe gaan wij hier als school mee om? Hoe ga je hier thuis mee om? 

Smartphone vrij opvoeden komt ook aan bod. Het wordt een interacttieve avond (wereld 

cafe) o.l.v. Freek Zwanenburg van Bureau Jeugd & Media.  

De datum wordt z.s.m. gecommuniceerd.  

 

 

 

 



 

 

2. Mededelingen vanuit MR (Jennifer) 

Zie ook MR- notulen 24-11-'25.  

- Nieuwe voorzitter; Jennifer Rijs.  

- Mark Kaandorp (personeelsgeleding gestopt; vacature volgt) 

- Per volgend schooljaar 2 vacatures; personeelslid en ouderlid. Procedure volgt.  

 

3. Evaluatie Sint Maarten en Sinterklaas (kleuters en onderbouw) 

Sint Maarten 

- kleuters; genoeg hulp. Fijn feest, g.b. 

- onderbouw; Mooi het zingen bij Magentazorg; mooie ervaring voor de kinderen.  

Sinterklaas 

-kleuters;  

Het cadeau (toverboekje) vroeg veel voorbereiding van een klassenouder. Vraag vanuit KOO; 

‘Is het een taak van de klassenouder of van de school/ lk om voor materialen voor het 

Sinterklaascadeau te zorgen?  

Antwoord: Verantwoordelijkheid is van de school/ leerkracht. De leerkracht stemt ruim 

vantevoren met de klassenouders af wie, wat wil/ kan doen in de voorbereiding. 

TIP: ruim van tevoren (start schooljaar) helder hebben wat er gemaakt gaat worden en welke 

voorbereiding dat vraagt en communiceren met klassenouders.  

Het toverboekje was best ingewikkeld om te maken, maar wel haalbaar en mooi resultaat.  

Mooie aankomst van Sinterklaas en pieten op het kleuterplein (vanuit de mist). Mooi dat er 

muzikale begeleiding was bij het Sint toezingen buiten.  

-onderbouw;  

Sinterklaascadeaus in klas 1 (map),2 (klok) en 3 (boekenstandaard) waren haalbaar en mooi 

resultaat. Surprises en gedichten in klas 4,5 en 6 leuk! 

Advent 

Begrijpelijk dat het adventzingen op het grote plein plaatsvindt (niet meer op het kleine 

plein bij klas 1 en 2). Nu was dat voor sommige ouders toch nog verwarrend, waardoor er 

kinderen alleen op het kleine plein stonden te wachten.  

TIP: Ouders met zowel kleuters als onderbouw kinderen kunnen hun oudere kind voor het 

advent zingen even meenemen naar de kleuters. Zo blijf je als gezin bij elkaar.  

 

4. Rondje klassen (allen) 

  

5. Mededelingen/ rondvraag (allen) 

g.b.  

 

 


